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f(x) = 6,602 x -̂0,238
R² = 0,998

f(x) = 6,411 x -̂0,268
R² = 1,000

Závislost tepelného odporu chladiče na výkonu

Chladič 90 x 30 mm

Rt h-a [°C/W] volný průtok vzduchu

Mocninná (Rt h-a [°C/W] volný průtok vzduchu)

Rt h-a [°C/W] volný průtok vzduchu

Rt h-a [C/W] omezený průtok vzduchu

Mocninná (Rt h-a [C/W] omezený průtok vzduchu)

Rt h-a [C/W] omezený průtok vzduchu

P [W]

Rt h-a [°C/W] t [°C]



0 5 10 15 20 25 30
0

1

2

3

4

5

6

7

8

20

30

40

50

60

70

80

90

100

f(x) = 7,306 x -̂0,250
R² = 1,000

f(x) = 6,778 x -̂0,317
R² = 0,997

Závislost tepelného odporu chladiče na výkonu

Chladič 90 x 15 mm

Rt h-a [°C/W] volný průtok vzduchu

Mocninná (Rt h-a [°C/W] volný průtok vzduchu)

Rt h-a [°C/W] volný průtok vzduchu

Rt h-a [C/W] omezený průtok vzduchu

Mocninná (Rt h-a [C/W] omezený průtok vzduchu)

Rt h-a [C/W] omezený průtok vzduchu

P [W]

Rt h-a [°C/W] t [°C]
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Závislost tepelného odporu chladičů na výkonu

90x15 volný průtok vzduchu

90x15 omezený průtok vzduchu

90x30 volný průtok vzduchu

90x30 omezený průtok vzduchu

P [W]

Rt h-a [°C/W]


